

Врз основа на член 149-а став (2) од Законот за игрите на среќа и за забавните игри („Службен весник на Република Македонија“ бр. 24/11 и 51/11), министерот за финансии донесе

ПРАВИЛНИК
за формата и содржината на образецот на барањето заради неиздавање на дозвола, односно недонесување на решение за одбивање на барањето за добивање на дозвола

Член 1

Со овој правилник се пропишува формата и содржината на образецот на барањето заради неиздавање на дозвола за приредување на наградна игра односно недонесување на решение за одбивање на барањето за добивање на дозвола за приредување на наградна игра во рокот утврден со член 125 став (4), заради неиздавање на дозвола за приредување на интерактивни игри на среќа односно недонесување на решение за одбивање на барањето за добивање на дозвола за приредување на интерактивни игри на среќа во рокот утврден со член 130 став (3) и заради неиздавање на дозвола за приредување на забавни игри односно недонесување на решение за одбивање на барањето за добивање на дозвола за приредување на забавни игри во рокот утврден со член 134 став (4) од Законот за игрите на среќа и за забавните игри.

Член 2

Барањето заради неиздавање на дозвола за приредување на наградна игра односно недонесување на решение за одбивање на барањето за добивање на дозвола за приредување на наградна игра се поднесува на образец „Барање заради неиздавање на дозвола за приредување на наградна игра“ во А-4 формат, на бела хартија, даден во Прилог 1 кој е составен дел на овој правилник.

Член 3

Барањето заради неиздавање на дозвола за приредување на интерактивни игри на среќа односно недонесување на решение за одбивање на барањето за добивање на дозвола за приредување на интерактивни игри на среќа се поднесува на образец „Барање заради неиздавање на дозвола за приредување на интерактивни игри на среќа“ во А-4 формат, на бела хартија, даден во Прилог 2 кој е составен дел на овој правилник.

Член 4

Барањето заради неиздавање на дозвола за приредување на забавни игри односно недонесување на решение за одбивање на барањето за добивање на дозвола за приредување на забавни игри се поднесува на образец „Барање заради неиздавање на дозвола за приредување забавни игри“ во А-4 формат, на бела хартија, даден во Прилог 3 кој е составен дел на овој правилник.

Член 5

Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“, а ќе започне да се применува со денот на започнувањето на примената на Законот за игрите на среќа и за забавните игри („Службен весник на Република Македонија“ бр. 24/11 и 51/11).

Бр. 20-17891/3
21.6. 2011 година
Скопје

